

安徽公安推出“110”微信报警服务平台

星报讯(皖公宣 星级记者 刘海泉) “110·守护新时代美好生活”,今年1月10日是全国第32个“110宣传日”,当天上午,省公安厅举行新闻发布会,正式上线运行“安徽110”微信报警服务平台,并向社会发布“安徽公安110六条公开承诺”。省政府副省长、公安厅厅长李建中同网民代表一起按下触摸屏,共同启动“安徽110”微信报警服务新平台。

据悉,“安徽110”微信报警服务平台,是公安机关积极顺应“互联网+”发展趋势,在传统110电话报警、12110短信报警之后,运用新媒体技术开通的受理群众报警求助的新渠道。打开微信平台“我要报警”功能,可向微信110发送语音、文字,一键上传图片和视频,满足不同场合的报警需求;为缩短警情处置时间,报警人可以发送实时位置,在陌生地点让民警立刻找到;平台还设置“自助报警”,如实填写个人信息

和相关证据后,即可提交微信110处理。

另外,微信110与“皖警便民服务e网通”、“江淮义警”等平台实现功能融合,发挥公安新媒体服务平台联动效能。回眸2017年,安徽公安110围绕“快速反应、有效处置”要求,持续推动接处警提速提效、更快更灵,使110成为违法犯罪的“克星”、人民群众的安全屏障、公安机关爱民为民的闪亮品牌。全年全省110共接报处置警情1690余万起,全省社会面治安状况稳中向好,现行刑事案件同比减少17.5%,可防性案件同比减少26.3%。

又讯(记者 曹开发) 昨日,宣城市公安局“110守护新时代美好生活”为主题的大型活动在宣城市国购广场举行,参加活动的有该市公安局各警种及宣城市民,市民们观看了现场展示的各种先进的警务装备器材,大饱眼福。



日前,合肥九中高三(6)班成人礼仪式隆重举行。这次成人礼的主题为“十八而志、青春、感恩、责任”,九中高三(6)班的学生们受到一次深刻的洗礼。学生们纷纷表示,在今后人生征途中,将懂得感恩、敢于担当、勇于逐梦、坚定理想信念,努力成为让祖国荣耀、社会进步、人民幸福的人。 ■ 顾闻博

合肥110去年接警近400万起 日均受理群众求助200余起



本报记者体验最新警用装备

星报讯(合公新 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图) 昨日,合肥警方组织相关警种在合肥火车站南广场举行“110宣传日”主场宣传活动,向市民开展安全防范宣传,现场解答咨询并展示了无人机、无人水上巡逻艇、

消防灭火机器人、特警全地形车等警用装备。

在刚刚过去的2017年,合肥警方110接报警服务台在警务改革创新中超前谋划,以情报为先导,进一步加强情(报)指(挥)融合,构建起新的情指一体化平台,并于2017年9月19日正式上线运行。据了解,新的情指一体化平台在多项技术应用方面实现了全国首创,实现机器人用于接警工作、实现重大警情接警同步指挥、实现情报信息支撑功能前移、实现视频监控和应急预案等资源语音调用,并在全省率先开通微信报警平台,跨界与媒体寻人公益项目合作,对走失人员精准地域开展弹窗帮助寻人。

统计显示,2017年,合肥110报警服务台共呼入372.8万个电话,其中治安类警情36.5万,交通类警情63.4万,消防类警情1.7万起,受理群众求助8.6万起,平均每天受理群众求助200余起。



1月10日上午,在合肥市蜀山经济开发区的井岗路、枫林路等路段,56名园林绿化工人给道路边的行道树穿上暖“制服”。 ■ 孙自刚 胡正球 记者 马冰璐 文/图

全省2.1万个调解组织去年调解56.32万件纠纷 我省人民调解工作晒“成绩单”



星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 2017年,全省2.1万个调解组织共调解纠纷56.32万件,调解成功55.69万件,调解成功率98.88%。调解组织还积极主动地开展矛盾纠纷排查13.36万次,预防纠纷11.88万件……昨日,省司法厅发布2017年全省人民调解工作相关数据,向即将召开的省“两会”交上一份优异的“成绩单”。

因赔偿事宜,双方找到司法所,司法所仅用一个星期的时间便妥善处理了该起纠纷。近日,何某与向某在合肥市巢湖市司法局凤凰山司法所的多次调解下,达成赔偿协议。何某随即办理出院手续,向某在支付2.5万元医疗费的基础上,再赔偿何某2.5万元的误工费、护理费、营养费等费用。一起交通事故赔偿纠纷就此圆满化解,这也是2017年,全省各类人民调解组织成功调解纠纷的一个缩影。

据了解,全省各类人民调解组织始终把排查化解矛盾纠纷、维护社会和谐稳定作为首要任务,化解了大量难点、热点矛盾纠纷,维护全省社会稳定。2017年,全省2.1万个调解组织共调解纠纷56.32万件,调解成功55.69万件,调解成功率98.88%。调解组织还积极主动地开展矛盾纠纷排查13.36万次,预防纠纷11.88万件。

添丁、履新、装修,她2017办了几件大喜事



星报讯(周先荣 付敏 记者 沈娟娟) 都说人生有儿大喜事,对于今年29岁的马姝来说,2017年她可是满满的幸福感和获得感,因为她一口气办了几件大事:多了个活泼可爱的宝宝,调整到一个全新的工作岗位,也完成了房子的装修。

“我生宝宝之前,就去所在的龙居社区领到了孕产妇保健手册,除了学到一些知识外,还能记录我整个孕期的情况,最重要的是,我拿到了一堆服务券,凭着这些服务券,我能去医院进行一些免费的体检项目。”马姝说,宝宝出生后,社区又换发了儿童保健手册,同样给了一堆免费的服务券,宝宝去社区享受

免费体检。生完宝宝不方便,还在坐月子的马姝记得,有专业的医生上门为宝宝检查体重等指标,关注宝宝的身体健康,“宝宝一直很健康,现在已经认识人了,还会嘴里不断地冒话,特别可爱。”

休完产假后,马姝回到工作岗位,因为种种原因,领导将她调整到党建工作岗位上,这是一份相当重要且繁琐的工作。在马姝看来,以前做工作出错仅仅会影响到自己,但党建工作会影响到很多人,是一件特别严肃的事情,“这也让我不断锻炼我的细心和谨慎,成长很多。”

“结婚时没看到合适的房子,一直和家人住在一起,后来看中了一套房子,也在2017年完成了装修。”马姝告诉记者,她买的是合肥市蜀山区龙居社区辖区的房子,100多平米,一边上班一边装修虽然很累,但她心里却是甜甜的。

马姝说,最让她有获得感的是宝宝,每天看着他在成长和进步,觉得付出一切都是值得的。

□地市传真

花山大队民警24小时值班保畅通

1月4日以来,马鞍山交警花山大队及时启动应急预案,坚持24小时值班,积极应对雨雪和冰冻天气。 ■ 谢德胜

槐林镇多措并举促进残疾少儿健康成长

近年来,巢湖市槐林镇关工委采取资助残疾学生、兑现救助资金、实施精准康复、落实惠残政策等多项措施,切实维护残疾少年儿童各项权益。5年来,槐林镇关工委与该镇残联联手,为60名高中阶段教育和义务教育阶段教育残疾学生、贫困残疾人家庭学生资助6万元,为14名残疾大学生资助4.8万元。同时,实施精准康复,落实惠残政策。 ■ 陈昌根

枪支爱好者 自制弹药被判缓刑

倪某是马鞍山市博望区一家灯饰店的老板,平时无特别爱好,唯独对枪支十分入迷。去年3月,他通过网络购买气枪、制作铅弹。博望区人民法院审理认定,倪某的行为构成非法制造弹药罪,综合考虑,判处其有期徒刑三年,缓刑四年。 ■ 曹彬

雪夜驰援200户居民重享温暖

1月4日傍晚,巢湖市柘皋镇镇义广场小区用户线路因暴雪导致停电,国网巢湖市供电公司得知后组织抢修队第一时间赶赴现场,连续奋战6个多小时至23时30分,终于让200多户家庭在雪夜重享温暖。 ■ 李正波 张发平

醉驾引发撞车 男子涉嫌危险驾驶罪

1月4日晚间,在含山县226省道塔岗路口,一名司机竟涉嫌醉酒驾驶,并与其他车辆碰撞引发事故,被巡逻交警当场查获。原来,该男子姓苏,事发前他和几个朋友在饭店喝酒。经鉴定,苏某达到醉酒后驾驶机动车标准。下一步民警将报经县公安局批准,对其以涉嫌危险驾驶罪刑事立案。 ■ 芮训凤